

«Согласовано»
Глава администрации
АМО «Иволгинский
район»



«Согласовано»
Министр спорта и
молодежной политики
Республики Бурятия



«Согласовано»
Директор ГАУ РБ
«Дирекция спортивных
сооружений»



«Согласовано»
Начальник
Управления спорта и
молодежной политики



Т. Иванова

« » 2022 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Республиканского шахматного турнира памяти
Цыденова Бадмацыбика Базаржаповича,
первого директора Иволгинской СОШ, чемпиона Бурятии 1950
года

1. Цели и задачи.

Республиканский шахматный памяти Цыденова Бадмацыбика Базаржаповича (далее - соревнования) проводятся согласно Единому календарному плану спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий Республики Бурятия на 2022 год.

В ходе соревнований решаются следующие задачи:

- популяризация и развитие интеллектуального вида спорта в сельских районах РБ;
- повышение мастерства и квалификации спортсменов шахматистов.

2. Руководство.

Полномочия Министерства спорта и молодежной политики Республики Бурятия по руководству и за проведением соревнований осуществляет отдел по проведению мероприятий ГАУ РБ «Дирекция спортивных сооружений», Оргкомитет МО «Иволгинский район». Непосредственное проведение возлагается на РОО «Федерация шахмат Бурятии».

Главный судья – Юмов Владимир Очирович (Оронгой)

Контакты для справок, предварительной регистрации: **89148345376 – Агафонов Владимир Ильич – viagachess@rambler.ru**

3. Сроки и место проведения.

Турнир проводится в с. Иволгинск, Иволгинского района в Физкультурно-оздоровительном комплексе **02-03 мая 2022 года.**

Регистрация участников **02 мая с 10:00 до 12:00.** Начало первого тура **в 13:00.** Закрытие турнира и награждение 03 мая в 16 часов.

4. Условия проведения.

Участию допускаются шахматисты сельских районов Республики Бурятия (предъявление сельской прописки), прошедшие регистрацию и оплатившие турнирный взнос: школьники – 100 рублей, остальные участники – 200 рублей. Соревнования проводятся по Правилам вида спорта «шахматы». Система проведения соревнования – швейцарская, 9 туров. Контроль времени – 12 минут + 5 секунд добавления на ход. Соревнование проводится по программе swiss master 5,5.

Проводится 4 турнира, каждый в своем зале: **Турнир «А»** - мужчины и юноши с лично-командным зачетом среди сельских районов и поселений РБ. Состав команды: 2 мужчин (юношей) + 1 женщина (девушка); спортсмены, не вошедшие в команду, играют в личном зачете.

Турнир «Б» - Женщины и девушки с зачетом в команды. **Турнир «В»** для мальчиков и девочек 2009-2011 г.р. **Турнир «Г»** для мальчиков и девочек 2012 г.р. и моложе. Турниры обсчитываются Российским рейтингом шахмат. Районы подают заявку-анкету на команды и участников: район или поселение; Ф.И.О., полностью, дата рождения, виза врача.

5. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353.

Обеспечение общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнований осуществляется в соответствии с инструкцией и планом мероприятий.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании жизни и здоровья, который предоставляется в комиссию по допуску участников. Страхование участников может осуществляться за счет бюджетных и внебюджетных средств в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

Соревнования не проводятся без медицинского обеспечения. Медицинское обеспечение осуществляется на основании приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. N 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "готов к труду и обороне"(ГТО)" и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Перевозка участников осуществляется транспортным средством в соответствии с Правилами организованной перевозки группы детей автобусами, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2013 № 1177, Правилами дорожного движения.

При организации и проведении соревнований обязательным является соблюдение организаторами положений Регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утверждённого Министерством спорта Российской Федерации и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31.07.2020.

5. Требование к участникам и условия их допуска

К участию допускаются участники из сельских муниципальных образований Республики Бурятия имеющих страховку и допуск врача.

Антидопинговое обеспечение в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 9 августа 2016 г. № 947.

Ответственный за мероприятия – Начальник управления спорта и молодежной политики МО «Иволгинский район» **Пашинова Юлия Баировна**.

6. Определение победителей.

Победители соревнования в личном первенстве по категориям участников определяются по наибольшей сумме очков набранных участником, при равенстве далее по коэффициенту Бергера, Бухгольца, числу побед, результату личных встреч. Командный зачет среди сельских поселений и районов в составе 2-х мужчин (юношей) + женщина (девушка) определяют последовательно: по сумме набранных очков, по сумме занятых мест, по сумме коэффициентов

7. Награждение победителей

Победители за 1,2,3 места в соревновании по возрастным категориям и среди команд награждаются дипломами и денежными призами согласно сметы Министерства спорта РБ, МО «Иволгинский район» и привлеченных спонсорских средств.

8. Финансовые расходы

Расходы на питание комендантской бригады и награждение участников соревнований осуществляются за счет средств субсидий на государственное задание ГАУ РБ «ДСС», в рамках Единого календарного плана спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий РБ.

Все расходы, связанные с участием в соревнованиях (оплата проезда, проживание, страхование, медицинский допуск) несут командирующие организации или сами участники.

Данное положение является официальным приглашением на соревнования.